



МІЖНАРОДНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД
СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ МЕДИЧНОЇ
ТА ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ
І ОСВІТИ «ЛАНЦЕТ»

01004, м.Київ, вул. Крутий Узвіз,
буд. 6/2, (Літера А)
Свідоцтво № 1166 видане 16.02.2012

Мы верим в то, что можем сделать медицину эффективнее!

Отчет о работе Международного благотворительного фонда содействию развитию медицинской и фармацевтической науки и образования «Ланцет» за 2012 год.

Содержание:

1. Миссия, цели, задачи и основные направления деятельности Фонда.
2. Программная деятельность.
3. Запланированная деятельность на 2013 г.
4. Финансовый отчет.
5. Контакты, реквизиты.

1. Миссия, цели, задачи и основные направления деятельности Фонда

Международный Благотворительный Фонд содействие развитию медицинской и фармацевтической науки и образования «Ланцет» это независимая неправительственная, неприбыльная, неполитическая благотворительная организация

Миссия Фонда - развитие филантропии и повышение профессионального уровня медицинских и фармацевтических специалистов Украины.

Главной целью Фонда является осуществление благотворительной деятельности направленное на развитие медицинской и фармацевтической науки и образования.

Благотворительный Фонд «Ланцет» создан с целью осуществления социально значимых проектов в сфере медицины. Приоритетными в деятельности Фонда являются долгосрочные программы поддержки развития научной и практической медицины и фармации.

Фонд самостоятельно разрабатывает проекты и поддерживает пилотные реформаторские проекты, которые являются наиболее эффективными для достижения основных целей Фонда и соответствуют направлениям его работы.

Стратегическим направлением образовательной деятельности является создание и проведение образовательных программ и информирование врачей о новейших достижениях медицины, появлении новых препаратов и методов лечения и профилактики. А также популяризация здорового образа жизни, как основа профилактики заболеваний.

Основные направления деятельности

Содействие реализации всеукраинских, региональных, местных и международных научно образовательных и медицинских программ и проектов;

- Содействие развитию медицины, как залога здоровья украинской нации;

- Привлечение внимания государственных, общественных и других организаций, трудовых коллективов, научно-исследовательских учреждений и отдельных граждан к

современным проблемам медицины, образования и воспитания, требующих практической помощи;

- Осуществление целевых программ, направленных на улучшение социально экономического положения работников практической медицины, фармации образования и науки, на социальную защита молодежи, материнства и детства, детей - сирот, детей из неполных и неблагополучных семей, оказание помощи преподавателям, ученым, студентам и учащимся;

- Поддержка одаренной и талантливой молодежи;

- Осуществление издательского дела в отношении научных работ и наследия выдающихся отечественных и зарубежных врачей, провизоров, педагогов и ученых;

- Содействия издательскому делу по всестороннему содействию распространению научных работ врачей, провизоров, педагогов и ученых Украины по проблемам медицинского и фармацевтического науки и образования, проблем связанных со здравоохранением;

- Участие в организации и проведении международных и всеукраинских симпозиумов, конференций, творческих встреч, выставок, семинаров, фестивалей и т.п.;

- Оказание помощи в развитии традиционного и нетрадиционного лечения, направлений медицины по сохранению здоровья матери и ребенка, семейной медицины;

- Содействие разработке прогрессивных программ развития медицины, фармации и охраны здоровья с последующим их представлением соответствующим органам власти, ведомствам и учреждениям

Цели:

Донести до врача современную, достоверную основанную на принципах доказательной медицины информацию, необходимую для ежедневной работы.

Устранить недостаток информирования, способствовать внедрению современных стандартов и повысить профессиональный уровень медицины Украины.

Аккумулировать положительный мировой опыт в области оценки медицинских технологий и способствовать его внедрению в Украине.

Задачи:

Постоянное повышение квалификации врачей путем реализации информационных и образовательных программ направленных на обеспечение специализированными изданиями, периодической печатью, проведение конференций, семинаров, съездов, тренингов, лекций и т.д.

Поддержка пилотных реформаторских проектов в медицине

Поддержка органов государственной власти и чиновников, которые способствуют развитию медицины Украины

Фонд объединяет всех, кому не безразлично будущее медицины и здоровья нации Украины!

2. Программная деятельность.

Профессия врача требует непрерывного обучения. Без постоянного расширения кругозора, углубления знаний по своей специализации врач не может считаться профессионалом. Сегодня украинская система здравоохранения столкнулась с серьезной проблемой нехватки образовательных программ, обучающих врачей оказывать высокотехнологическую медицинскую помощь, и как следствие проблемой острой нехватки квалифицированных медицинских кадров.

С 01.01.2010 г. приказом МЗ Украины от 07.07.2009 г. № 484 введена новая система непрерывного профессионального образования врачей и провизоров.

*С момента получения высшего медицинского образования, подготовки в интернатуре и в течение всей профессиональной деятельности специалист обязан **самостоятельно** повышать уровень своих знаний.*

Поэтому основные программы МБФ «Ланцет» направлены на содействие непрерывному профессиональному развитию врача в современных условиях.

Постоянная целевая группа

Украинские медицинские и фармацевтические специалисты, это около **500 000** профессионалов.

Ожидаемые результаты от реализации проектов и программ

Проведение образовательных и информационных программ для врачей смогут устранить недостаток информирования, способствовать внедрению современных стандартов и повысить профессиональный уровень медицины Украины.

В рамках программ и проектов обязательно проводится анкетирование врачей и оценка результатов эффективности программы.

О реализации информационно - образовательных программ для врачей.

Одним из приоритетных направлений деятельности МБФ «Ланцет», является содействие процессу обучения и повышения квалификации специалистов сферы медицины.

Стратегическое направление образовательной деятельности: создание и проведение образовательных программ, и информирование врачей о новейших достижениях медицины, появлении новых препаратов и методах лечения и профилактики.

Образовательные программы разрабатываются с учетом требований к непрерывному медицинскому последипломному образованию. Включают: проведение съездов, конференций, семинаров, тренингов, круглых столов, вебинаров, практических и теоретических занятий. Мероприятия представляют уникальную возможность получения ценного опыта и приобретения знаний в различных сферах медицины.

Развитие и совершенствование образовательных программ для врачей, всесторонняя поддержка украинской медицинской науки, являются приоритетными задачами для МБФ «Ланцет».

Мониторинг всех медицинских изданий Украины (печатных и Интернет).

В рамках проекта отобраны лучшие ведущие мировые издания, максимально ориентированные на практическую помощь врачам.

Образовательный проект для медиков Винницкой области.

В рамках проекта 882 фельдшерско-акушерских пунктов Винницкой обл. получили последние издания «Rx-index ®» - классификатор лекарственных препаратов и руководства по применению лекарственных средств «Опека пациента в практике врача и провизора». В справочниках систематизирована информация о всех зарегистрированных лекарственных препаратах в Украине.

Специализированная периодическая пресса для неврологов и терапевтов.

В 2012 г. стартовала масштабная всеукраинская кампания «Современные медицинские знания — каждому врачу», первым этапом которой стало предоставление бесплатной подписки на медицинские издания с мировым именем.

- 7 тысяч украинских неврологов получили подписку на специализированное издание «The Lancet Neurology». Это украинское издание ведущего международного журнала «The Lancet Neurology», которое содержит статьи о новейших достижениях в фундаментальных нейронауках и клинической практике, описание клинических случаев, комментарии ведущих

ученых к публикациям, обзоры, анализ важных событий. - **5 тысяч терапевтов** получили подписку на специализированное издание «Thegaria. Украинский медицинский вестник ». Этот журнал имеет самый большой тираж среди всех медицинских изданий Украины. Он знакомит с новыми методами диагностики заболеваний, как в Украине так и за рубежом, современными стандартами лечения, особенностями применения различных групп препаратов, исследованиями в различных областях медицины, современными тенденциями смежных специальностей. В основе - материалы, основанные на принципах доказательной медицины, и отражают тенденции современной медицины.

Проекты иницированы народным депутатом Украины Виктором Коржом, в партнерстве с Комитетом Верховной Рады Украины по вопросам здравоохранения и реализованы при поддержке фармацевтической компании «Nucomed: a Takeda Company».

Проведение VI Ежегодной научной конференции «Актуальные вопросы лечения и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний».

Проект направлен на повышение квалификации врачей неврологического, кардиологического профиля, а также для специалистов других связанных с ними направлений.

Сердечно-сосудистые заболевания, наравне с онкологическими заболеваниями и диабетом, прочно удерживают первенство среди самых распространенных и опасных болезней.

Сердечно-сосудистые и сосудисто-мозговые заболевания определяют почти две трети всех случаев смерти и треть причин инвалидности. Именно такие заболевания существенно влияют на продолжительность жизни населения.

В общей структуре смертности стран Европы и Северной Америки удельный вес сердечно-сосудистых заболеваний составляет 40-50 %, в Украине - более 60 %.

Результаты проведенных исследований МЗ Украины свидетельствуют о широком распространении факторов риска сердечно-сосудистых и сосудисто-мозговых заболеваний в Украине (в 33,5 процента взрослого населения выявлена артериальная гипертензия, 56,8 – имеют избыточный вес, 44 процента мужчин и 16,5 процента женщин курят).

Ежегодно регистрируется около 50 тыс. случаев инфаркта миокарда, 100-120 тыс. инсультов, 20 тыс. мерцательных аритмий, 4 тыс. приобретенных пороков сердца и рождается более 3500 детей с врожденными пороками сердца.

Вопросам лечения и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний была посвящена VI Ежегодная научная конференция «Актуальные вопросы лечения и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний»:

Ятрогенный инсульт

Вертебробазилярная недостаточность

Гипертензивные кризы: Взгляд кардиолога

Тактика ведения больных с вертеброгенными болевыми синдромами

Роль лабораторной диагностики в лечении ССЗ

Проблемы в диагностике мозговых инсультов

Восстановление после инсульта: Актовегин в научных исследованиях и клинической практике

ДПНП – стратегия и тактика лечения

Комплексное лечение позвоночно-спинномозговой травмы

Хроническая сердечная недостаточность

Тактика ведения пациентов с гипертензивными кризами.

В работе конференции приняло участие 180 специалистов лечебных учреждений Украины.

Проект иницирован Всеукраинским общественным объединением «Против гипертензии» и Украинской Ассоциацией по Борьбе с Инсультом.

Проект реализован при поддержке фармацевтической компании Nucomed в составе Takeda и медицинской лабораторией «Дила»

Образовательные проекты для врачей-специалистов.

Проведение тематических семинаров, круглых столов и тренингов для врачей специалистов по таким темам:

«Лечения пациентов с атопическим дерматитом». В работе семинара приняли участие 48 врачей – специалистов (дерматологи, педиатры, аллергологи).

«Современная терапия хеликобактер-ассоциированных заболеваний желудочно-кишечного тракта. Схемы лечения». В работе семинара приняли участие 52 врача – специалиста (гастроэнтерологи, терапевты).

«Актуальные вопросы диагностики и лечения инфекций дыхательных путей». В работе семинара приняли участие 42 врача – специалиста (ЛОР, пульмонологи, терапевты).

«Инфекции мочевых путей. Новые подходы к лечению и профилактике». В работе семинара приняли участие 49 врачей – специалистов (урологи, терапевты).

«Фармакологические методы лечения в практике врача гастроэнтеролога». В работе семинара приняли участие 52 врача – специалиста (гастроэнтерологи, терапевты).

«Инфекции в акушерстве и гинекологии». В работе семинара приняли участие 93 врача – акушеры-гинекологи.

«Лечения пациентов с гиперактивностью мочевого пузыря». В работе семинара приняли участие 79 врачей– специалистов (урологи, терапевты).

«Современные аспекты трансплантации. Предупреждение и лечение отторжения». В работе семинара приняли участие 24 врача–трансплантолога.

«Современные проблемы и методы лечения дерматологических заболеваний». В работе семинара приняли участие 12 врачей дерматологов.

«Новые технологии диагностики и лечения гинекологических заболеваний». В работе семинара приняли участие 32 врача гинеколога.

Цель семинаров: Постоянное повышение квалификации врачей, внедрение в практику новых способов предупреждения, лечения и профилактики заболеваний, обмен мнениями между ведущими специалистами.

Проект реализован при поддержке фармацевтической компании «Астеллас»

О реализации Всеукраинской образовательной кампании «Современные медицинские знания – каждому врачу»

Мировой опыт, обобщенный ВОЗ, свидетельствует о том, что проведение научно-практических конференций и семинаров с привлечением ведущих экспертов и практических врачей является одним из наиболее эффективных механизмов повышения квалификации кадров и результативности работы лечебных заведений.

В рамках реализации Всеукраинской научно-образовательной медицинской программы «Современные медицинские знания – каждому врачу» 208 врачей – специалистов приняли участие в Международных симпозиумах, конгрессах, конференциях и семинарах:

8-й Всемирный конгресс Всемирной организации инсульта (WSO) (8th World Stroke Congress) 10.10 -14.10.2012 Бразилия, Бразилия – 1 врач невролог.

Всемирный конгресс фармации и фармацевтической науки FIP 2012 03.10 - 08.10.2012 Амстердам, Нидерланды - 3 специалиста – фармацевта.

Европейская гастро-неделя 20.10 - 24.10.2012 Амстердам, Нидерланды – 7 врачей гастроэнтерологов.

26-я Конференция по кардио - торакальной хирургии 27.10 - 31.10.2012 Барселона, Испания – 1 врач кардиохирург.

Международная неврологическая конференция 23.09 - 03.10.2012 Барселона, Испания - 1 врач невропатолог.

Международная конференция "Высокие медицинские технологии 21 века" 21.10 - 28.10.2012 Бенидорм, Испания – 25 врачей – специалистов.

Конференция Европейской ассоциации по изучению диабета EASD-2012 30.09 - 06.10.2012 Берлин, Германия - 11 врачей эндокринологов.

Конференция Европейской ассоциации нейрохирургов EANS - 2012 24.10 - 28.10.2012 Братислава, Словакия - 1 врач нейрохирург.

Международная конференция по неврологии 14.10 - 17.10.2012 Будапешт, Венгрия - 1 врач невропатолог.

Конференция Европейского радиологического общества ESR конференция 12.10 - 14.10.2012 Вена, Австрия - 1 врач радиолог.

Фармацевтический симпозиум 29.11 - 02.12.2012 Вена, Австрия - 1 специалист фармацевт.

Конгресс Европейского респираторного общества ERS конгресс 01.09 - 05.09.2012 Вена, Австрия – 8 врачей специалистов (пульмонологи, терапевты, ЛОР)

11-я Международная конференция по изучению болезней эзофагуса (OSEO) 31.08 - 05.09.2012 Комо, Италия – 6 врачей гастроэнтерологов.

Курс по спинной нейрохирургии 05.11 - 08.11.2012 Лейден, Нидерланды – 1 врач нейрохирург.

Инспекция на заводе Никомед в Линце 21.11 - 25.11.2012 Линц, Вена (Австрия) – 1 специалист фармацевт.

Конференция Европейского общества по изучению рассеянного склерозаECTRIMS-2012 10.10 -13.10.2012 Лион, Франция - 4 врача невропатолога.

Клинический семинар по инфекционным болезням и иммунологическим расстройствам у новорожденных IPOKRATES семинар 10.10 - 12.10.2012 Лиссабон, Португалия - 5 врачей педиатров.

Международный симпозиум (GMP Symposium) 12.12 - 13.12.2012 Лондон, Великобритания – 3 врача специалиста.

10-ый митинг Европейской ассоциации нейроонкологии (10th Meeting of European Association of neurooncology EANO 2012) 06.09 - 09.09.2012 Марсель, Франция – 1 врач нейроонколог.

Симпозиум по качеству производства препаратов 11.12 - 15.12.2012 Лондон, Великобритания - 4 специалиста фармацевта.

Курс радиологов в Ин-те им. Бурденко 09.09 - 15.09.2012 Москва, Россия 2 врача радиолога.

Конференция по сосудистой и эндоваскулярной хирургии 29.11 - 03.12.2012 Мюнхен, Германия - 1 врач сосудистый хирург.

Ежегодный конгресс Европейского общества кардиологов 24.08 - 30.08.2012 Мюнхен, Германия - 5 врачей кардиологов.

2-ой Международный конгресс по неврологии и эпидемиологии 08.11 - 10.11.2012 Ницца, Франция – 30 врачей невропатологов.

4-ый конгресс Европейского общества минимальной инвазивной интервенции (4th ESMINT CONGRESS) 06.09 - 08.09.2012 Ницца, Франция – 1 врач специалист.

Курс по радиологии Канадского университета 01.12 - 08.12.2012 о. Сент Томас(США) 1 врач – радиолог.

Фарма митинг - международная фармацевтическая конференция 18.08 - 25.08.2012 о. Тенерифе, Испания - 2 специалиста фармацевта.

6-я Международная Конференция по продвинутым технологиям лечения диабета 27.02 - 02.03.2013 Париж, Франция - 7 врачей эндокринологов.

Мировой конгресс по гинекологии (FIGO) 07.10 - 12.10.2012 Рим (Италия) – 4 врача –гинеколога.

Конференция по вопросам предотвращения кардио заболеваний 18.04 - 20.04.2012 Рим (Италия) – 7 врачей – кардиологов.

Мировой конгресс гинекологии 07.10 - 12.10.2012 Рим (Италия) – 4 врача гинеколога.

Конгресс по острой сердечной недостаточности (Acute Cardio Care 2012) 19.10 - 23.10.2012 Стамбул, Турция – 6 врачей –специалистов.

Мультидисциплинарный курс нейрохирургии при ун-те Стамбула 07.11 - 10.11.2012 Стамбул, Турция – 2 врача нейрохирурга.

Конференция Европейской Федерации неврологических обществ EFNS 2012 07.09 - 11.09.2012 Стокгольм, Швеция – 9 врачей невропатологов.

Курс Американской школы радиологов 24.11 - 01.12.2012 Чикаго, США – 1 врач радиолог.

Программа реализуется благодаря благотворительному гранту Представительства «Никомед Остойропа Маркетинг Сервис ГмбХ» в Украине (Takeda)

О реализации информационно – образовательной программы для студентов – медиков и преподавателей медицинских ВУЗов.

«Сегодня студент – медик, завтра - доктор»

Медицинская и фармацевтическая науки стремительно развиваются, эти изменения носят глобальный характер. Учебники, по которым изучают различные дисциплины в медицинских и фармакологических учебных заведениях были изданы в 2001- 2003 г.г. С тех пор много информации обновилось. Для изучения медицинской и фармацевтической наук необходимо своевременно и регулярно получать специализированную обновленную информацию не только студентам - медикам, но и преподавателям.

Реализация программы повышения квалификации для преподавателей медицинских колледжей (училищ) и высших учебных медицинских заведений, будет способствовать получению новых современных медицинских знаний.

Программа направлена также на поддержку талантливых студентов, которые занимаются научной деятельностью.

Цель программы - повысить мотивации к успешной учебе студентов в медицинских колледжах (училищах) и высших учебных медицинских заведениях.

Образовательный проект для преподавателей учебных заведений, которые готовят студентов по специальности «Фармация».

В рамках проекта 25 медицинских учебных заведений Украины, которые готовят специалистов по специальности «Фармация» получили справочное специализированное издание «Rx index ®».

Проблемы здравоохранения, борьба за продление человеческой жизни занимают в цивилизованном обществе одно из ведущих мест. Вполне понятно, что одним из главных рычагов развития медицины является производство лекарственных средств, поиски новых препаратов, способных предотвращать тяжелым болезням, в первую очередь сердечно-сосудистым, онкологическим, неврологическим и др.. И как важно для фармацевтов получать новейшую информацию о новых препаратах.

Особенно это важно для будущих фармацевтов и провизоров и преподавателей учебных заведений, ведущих подготовку студентов по специальности «Фармация»

Учебник по фармакологии, являющейся пособием для изучения данной дисциплины в медицинских и фармакологических учебных заведениях был издан в 2001г. С тех пор много информации обновилось.

Поэтому для студентов медицинских колледжей и преподавателей по специальности «Фармация» крайне необходимо регулярно получать новейшую информацию такую как содержится в справочном специализированном издании «Rx index ®».

«Rx index ®» - классификатор лекарственных препаратов» - справочник, который содержит данные о лекарственных средствах, зарегистрированных в Украине. Это более 10 тыс. лекарств по торговым названиям и около 2 тыс. действующих веществ.

Проект реализован при поддержке - Издательский дом «Фармацевт Практик»

О реализации программы содействия внедрению в Украине оценки технологий здравоохранения.

Новые технологии и методики все шире внедряются в практическое здравоохранение, что существенно сокращает длительность госпитализаций, улучшает результаты лечения и качество жизни наших больных.

Проблема ограниченности ресурсов и необходимости приоритизации мер в здравоохранении является актуальной не только для Украины, но и для большинства стран мира. Для принятия обоснованных решений по избранию наиболее эффективных решений развитые страны применяют оценку медицинских технологий. Такая оценка приемлема для различных уровней и подразделений сектора здравоохранения. Введение ОМТ в Украине и стандартизация подходов к ее применению особенно актуальны для органов управления здравоохранением национального и местного уровня, фармацевтической отрасли, лечебно-профилактических учреждений. Применение ОМТ в решениях в медицине и фармации позволит оптимизировать использование ресурсов и повысить эффективность функционирования отрасли.

Медицинские технологии – это все методы диагностики, лечения, профилактики и реабилитации, включая лекарственные препараты и медицинские изделия, вакцины, медицинские и хирургические процедуры, медицинская техника и лабораторное оборудование, а так же организационные и вспомогательные системы, обеспечивающие их использование.

Проведение Международной научно-практической конференции «Оценка медицинских технологий и возможные механизмы внедрения в Украине», 16 октября 2012 года в г. Киеве.

Проведение ежегодной международной научно-практической конференции «Оценка медицинских технологий и перспективы развития в Украине» будет способствовать применению опыта международной практики в области оценки медицинских технологий, внедрение ОМТ в Украине для улучшения основных показателей здоровья нации.

Цель конференции: Подготовка к внедрению в Украине оценки медицинских технологий (ОМТ; Health Technology Assessment) для улучшения основных показателей здоровья нации. Применение опыта международной практики в области ОМТ.

По итогам конференции был издан специальный выпуск журнала «НТА Review».

Участники конференции: 200 практических специалистов здравоохранения, отечественные ученые, зарубежные эксперты из Польши, Германии, Казахстана и России, а также представители фармацевтических компаний.

На конференции обсуждались такие вопросы:

НТА опыт на примерах других стран. Методология в процедурах из ведущих национальных агентств НТА. Цена, принципы формирования и принятия решений по компенсации стоимости препаратов. Качество критерий НТА систем.

Роль научного передатчика: Оценка медицинских технологий как сочетание и посредничество науки и стратегий в области здравоохранения.

Актуальность проведения фармакоэкономической и ценовой оценки медицинских технологий в Украине.

Развитие системы НТА в Республике Казахстан.

Модели отношения ценностной и стоимостной компонент системы оценки медицинских технологий и их роль в построении стратегий возмещения стоимости.

Оценка медицинских технологий в диабете.

Экономический ущерб заболеваний вызванных вирусом папилломы человека.

ОМТ и обращение лекарственных средств.

Просто о сложном, или Как структурировать большие массивы данных для нужд ОМТ.

Фармакоэкономическая оценка ингаляционной анестезии.

Клинико-экономический анализ фармацевтического обеспечения больных гриппом и пневмонией.

Конференция состоялась благодаря благотворительным взносам компаний:



Поддержка:

Министерство здравоохранения Украины.

Национальная академия медицинских наук Украины.

Партнеры:

Профсоюз работников здравоохранения Украины г. Киева.

Национальная медицинская академия последипломного образования имени П.Л. Шупика.

Общественная организация «Союз работников фармации».

Кафедра организации и экономики фармации Национального фармацевтического университета.

Запланированная деятельность:

Осуществление благотворительной деятельности направленной на развитие медицинской и фармацевтической науки и образования.

Стратегическим направлением образовательной деятельности, является создание и реализация образовательных программ, и информирование врачей о новейших достижениях медицины, появлении новых препаратов и методов лечения и профилактики, т.е. реализация основных программ.

Программы:

- Всеукраинская образовательная кампания «Современные медицинские знания – каждому врачу»
- Информационное обеспечение украинских врачей.
- Образовательные программы для врачей и сотрудников фармкомпаний.
- Информационно – образовательная программа для студентов – медиков.
- Способствование внедрению в Украине оценки технологий здравоохранения для улучшения основных показателей здоровья нации.
- Популяризация здорового образа жизни.

Ожидаемые результаты от реализации проектов и программ.

Проведение образовательных и информационных программ для врачей смогут устранить недостаток информирования, способствовать внедрению современных стандартов и повысить профессиональный уровень медицины Украины.

Реквизиты

Международного благотворительного Фонда содействия развитию медицинской и фармацевтической науки и образования «Ланцет»

Р/с 26000000268696 АО «Эрсте Банк»
МФО 380009
код ЕГРПОУ 38105672
Юридический адрес:
01004, г. Киев, ул. Крутой спуск, д.6 / 2, (литера А)
Адрес для переписки:
03067, г. Киев - 67 а / с 31
E-mail: lancet@i.ua, info@lancet.org.ua
www.lancet.org.ua